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نام و نام خانوادگی

در شکل زیر  قطر دایره است و نیم خط  بر دایره در نقطۀ  مماس است. اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید (1
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ABACÂدر شکل زیر  و  بر دایره مماس اند. اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.2

Ĉدر شکل زیر اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.3

EFACD̂در شکل زیر  و  قطرهای دایره هستند. اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.4

5. Â+در شکل زیر AB موازی DC است. نشان دهید  =D̂ ۱۸۰∘
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Aدر شکل زیر، اگر  باشد، نصف  چند درجه است؟ (O مرکز دایره است)6 B =M̂ ۵۰∘AMB
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Aدر شکل زیر O مرکز دایره و  است.  چند درجه است؟ (BC قطر دایره است)7 B =Ĉ ۴۰∘A BÔ

(1

(2

(3

(4

۱۰۰∘

۸۰∘

۵۰∘

۴۰∘

B̂۱=در شکل زیر، BC قطره دایره است. دو وتر AB و CD با یکدیگر موازی هستند. اگر  باشد،  چند درجه است؟8 ۶۵∘CMD
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ABدر دایرۀ زیر، اگر  و  باشد، اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟ (CB قطر دایره است)9 = CDA D =Ô ۵۰∘B̂
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AMB=در شکل زیر  است. اندازۀ زاویۀ  برابر کدام است؟ (O مرکز دایره است)10
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Ô۱=در شکل زیر O مرکز دایره و  است. زاویۀ  چند درجه است؟11 ۱۲۰ ∘A BĈ
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Dدر شکل زیر O مرکز دایره و  است. حاصل  برابر چند درجه است؟12 B =Â ۴۵ ∘−Ĉ Ô

(1

(2

(3

(4

۶۰ ∘

۴۵ ∘

۵۰ ∘

۹۰ ∘


